
 
 

Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 18. juli 2023 kl. 15.00 
mødet afholdtes i Havnemuseet 

 
 

1. Godkendelse af referat fra mødet den 21. juni 2023 
     Godkendt 

 

2. Evaluering af jubilæumsarrangementet den 8. juli 
Jubilæumsarrangementet havde været en helt forrygende succes med ca. 2000 
gæster. Alt forløb planmæssigt både opstilling og udskænkning i barerne. Vi havde 
gode hjælpere og Havnesjakket spillede op til deres bedste. Hvis der skulle sættes en 
lille finger på dele af arrangementet, så havde Tørfisk ikke tilstrækkelig højtalereffekt. 
Men bortset fra denne lille detalje, så kan vi godt klappe hinanden på skulderen - godt 
gået. 

 

3. Orientering fra kassereren 
Kassereren oplyste, at vi har ca. 310 medlemmer og et indestående på ca. 600.000 kr.  
Vi har endnu ikke alle udgifter til jubilæet registreret, så et endeligt resultat kan vi ikke 
fremlægge. Omsætningen ligger på ca. 200.000 kr. 
 

4. Besøgstal på Museet 
Flemming kunne oplyse, at der til dato er registreret ca. 270-290 gæster på museet. 
Vi drøftede endnu engang, hvordan vi kunne få øget besøgstallet. Vi er et lokalt 
museum, så det er jo svært at få flere lokale besøgende. ”Alle” har jo nok været på  
museet en gang. Carsten har foreslået, at vi lukker den gamle hovedindgang op igen, 
så vi måske kan ”fange” nogle af de forbipasserende. Det var der lidt delte meninger 
om, så indtil videre ændrer vi ikke noget. 
 

5. Hvornår skal vi melde ud om ”kustodefest”, så kustoderne kan få det i kalenderen. 
    De fleste kustoder har allerede fået oplyst datoen den 19. august i forbindelse med den 
    sidste røgefest. Vi kører det samme koncept som sidste år. Flemming sørger for den 
    officielle invitation og anmoder samtidig om tilmelding, så vi kan få reserveret bord 
    til kustoderne. Stig og Peter sørger for at hjælperne også får invitationen. 
    Drikkevarer og bespisning er på Havnemuseets regning, men man må selv sørge for 
    at komme i så god tid, at man kan få en plads i køen til makreller. 
 
6. Endelig resultat af Havnemuseets arbejde med Skt. Hans. Skal vi fortsat påtage os 
    opgaven med at arrangere festen? 
    Netto resultatet for Havnemuseet er ca. 7000 kr. Der er arbejde med arrangementet, så  
    spørgsmålet er, om vi hellere skal bruge vores kræfter på museet. Spørgsmålet fandt 
    ikke sin endelig afklaring. Vi tager sagen op til endelig afklaring til foråret 2024.  
 
7. Evt. Stig tager brød med til næste møde. 
    Næste møde: mandag den 14. august kl. 15.00 



    Vi drøftede kort hvilke aktiviteter vi kunne supplere udstillingerne med. Vi har tidligere 
   drøftet små foredragsaftener, demonstration af forskellige maritime ”håndværk” m.fl. 
 
   Registrering af indleverede effekter skal vi have lidt mere styr på. Det lille udvalg, der 
   arbejder med registrering af vores genstande vil genoptage arbejdet hen over efterår og 
   vinteren. Udvalget kan samtidig se på, hvordan vi effektivt skal registrere indleverede 
   genstande. 
 
   Vores hjemmeside har vi endnu ikke fået arbejdet med. Helena Holm har sendt nogle 
   foreløbige ”tanker” om modernisering/vitalisering. Carsten, Fleming og Tom tager et 
   møde med Helena for at få afklaret, om vi skal gå videre ad den vej eller forsøge 
   noget helt andet. Tom søger at arrangere et møde.  
   
   Vores næste støttearrangement lørdag den 29. juli kører efter vores faste koncept. 
   Bemandingen er ok, men støttearrangementet lørdag den 19. august er lidt svagt 
   bemandet. Vi forsøger at hente nogle af vores hjælpere ind til dette arrangement. 
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